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Lothlorien brei patroon - Nederlands 

 
Ongeveer een paar jaar geleden ontwierp ik de Rivendel sjaal voor mijn eerste boek Journey. Hoewel het 

een haakpatroon was, kwam de inspiratie voort uit mijn bezoek aan de overblijfselen aan de filmset van de 

Lord of the Rings films die je in Nieuw-Zeeland kunt vinden. Ik ben altijd gefascineerd geweest door de 

verhalen en boeken van J.R.R. Tolkien. De verhalen bevatten zoveel details en verschillende lagen dat je 

gemakkelijk kunt verdwalen in een totaal andere wereld. Om deze reis nogmaals voort te zetten, heb ik nu een 

andere plek uit Lord of the Rings gebruikt als inspiratie voor een breipatroon. Lothlorien is de thuisbasis 

van de boselfen. Er is veel te vertellen over deze plek en dit ras, en daarom heb ik verschillende delen in dit 

patroon gemaakt die allemaal wat achtergrondinformatie vertellen over bepaalde dingen die verband houden 

met dit thema. Bereid je dus opnieuw voor op een reis door Midden-aarde. 

Mark a.k.a. The Guy with the Hook 
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Benodigde garens: Voor dit patroon gebruikte ik een Scheepjes Whirl. Een Whirl is verkrijgbaar in 

bollen van 215-225 gram met een looplengte van 1000 meter garen. Het garen bestaat uit 60% katoen 

en 40% acryl.  Ik heb kleurnummer 560 Jade Jim Jam voor mijn voorbeeld. Je gebruikt niet de hele Whirl 

– ongeveer 900 meter is voldoende. 

Het zou ook handig zijn om wat restgaren in een contrastkleur bij de hand te houden voor het aanleggen 

van een lifeline tussen de delen in. Neem wel een restdraad die dezelfde dikte heeft als het gekozen 

garen. 

Benodigde breinaalden: 

In dit patroon gebruikte ik een 

3,5mm rondbreinaald met een 

lengte van 80 cm. 

Formaat: De lange zijde van de shawl is ongeveer 160 cm en de 

diepte van de shawl is ongeveer 75 cm. 

Proef: Met een Scheepjes Whirl: 27 steken en 33 Toeren in 

tricotsteek met een breinaald 3.0mm levert een lapje op van 

10x10cm. 

 
Speciale notities: 

- Wellicht is het handig om tussen patroondelen een lifeline aan te leggen. Mocht je een 

fout maken en je werk moeten uittrekken, dan heb je de steken nog veilig op de lifeline 

staan om ze weer op te pikken met je naald op een makkelijke manier. 

 

- Het gebruik van steekmarkeerders is optioneel, maar ze zullen je zeker helpen in 

herhaalsecties in de Toeren. Ik heb enkel de twee markeerders in de Toeren 

beschreven die de zijde steken scheiden van het middenstuk om dit helder te houden. 

Voel je uiteraard vrij om zoveel steekmarkeerders te gebruiken als je wenst om de 

herhalingen helder en overzichtelijk te krijgen voor jezelf. 

 

- De shawl wordt gebreid in Toeren, wat betekent dat je zowel aan de Goede Kant als 

aan de Achterkant van het werk breit.  

 

- Elk gedeelte heeft een een klein diagram van het gedeelte dat je moet breien. Dit 

diagram geeft echter enkel één of enkele herhalingen aan van een Toer.  

 

- Het patroon heeft aan beide zijkanten een korte ribbel van 4 steken. Dit levert een 

mooie rand op om de shawl. Deze steken worden apart van het centrale gedeelte 

aangeduid door de steekmarkeerders. Er wordt gesproken over zijde steken als het om 

deze 4 steken aan beide kanten gaat. 
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Steken terminologie: 

• R – recht 

• A – averecht 

• RVA – brei 1 steek recht voor en achter in dezelfde steek. Op deze manier meerder je 1 

steek. 

• 2RS – brei 2 steken recht samen. Je hebt nu een steek geminderd. 

• 2A1RS – haal 2 steken af. Brei ze nu recht samen. Je hebt nu een steek geminderd. 

• O – omslag - Sla de draad om de naald. 

• 1AF – haal 1 steek af. 

• 1ASO – 1 afgehaalde steek overhalen - haal de afgehaalde steek over de volgende heen. 

Op deze manier valt de steek over de die daarvoor en minder je een steek. 

• VM – verplaats de markeerder 

• MRD - meerdering 

• [] – geeft het totaal aan steken weer na een Toer. 

• () – informatie hiertussen bevatten een korte herhaling in een Toer of soms een kleine 

opmerking. 

• * - markeert het begin van een langere herhaling in een Toer. 

• GK– Goede Kant van het werk 

• AK – Achterkant van het werk 

• HH – Herhaal 

• VLG – volgende 

• STK – steek/steken 
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Deel 1: 

In deel 1 beginnen we met de omslagdoek en creëren we een eerste patroon. Het 

kantpatroon dat het resultaat zal zijn van dit deel is gebaseerd op het licht van Earendil. 

Wanneer Frodo en het reisgezelschap Lothlorien na een korte pauze verlaten, 

presenteert de hoogste dame van Lothlorien – Galadriel, Frodo een kleine gift voor zijn 

verdere reis: een kristallen flesje gevuld met water uit de fontein van Galadriel. De fontein 

die op de bosgrond onder de grote bomen van Lothlorien te vinden is, bevat de 

weerspiegeling van het licht van Earendil – de meest geliefde ster van de elfen. Als je 

goed naar het flesje kijkt, herken je in het kristal dezelfde versieringen als in dit 

kantgedeelte. En een leuk weetje: het is ook de vorm van de Evenstar – de ketting van 

elfendochter Arwen uit Rivendel. 

Start met de Whirl en de 3,5mm rondbreinaald. Gebruik “Judy’s Magic Cast on” en zet 8 stk op – 4 stk 
op beide naald.  

The other set of 4 sts will be left to pick up later. Keer je werk met de klok mee tot je breinaalden 
naar rechts wijzen en werk in Toeren. Werk enkel aan één zijde met 4 steken.  

Brei 12 Toeren in ribbelsteek (brei iedere naald recht).  

Na het voltooien van de twaalfde Toer, keer je je werk niet. In plaats van te keren draai je je werk 
met de klok mee en haal je steken op via de “lange zijde” van de ribbel toeren. Haal 6 steken op langs 
de lange zijde. 

Brei nu de 4 steken van de linker naald die je aan het begin hebt opgezet. [14 stk] 

OF – IN HET GEVAL  JE JUDY’S MAGIC CAST ON NIET BEHEERST: 

Zet 4 steken op, op één breinaald. Brei 12 Toeren ribbelsteek (brei iedere Toer recht). Keer nu je 
werk met de klok mee en haal 6 steken op de “lange kant” van de ribbel Toeren en gebruik hiervoor 
een haaknaald om de lussen op te halen. Haal nu nog 4 steken op in de opzetsteken, ook door middel 
van het gebruik van een haaknaald. [14 stk] 

T1 (AK): 4R, plaats markeerder, 6A, plaats markeerder, 4R. Keer werk. 

T2 (GK)(mrd): 4R, vm, RVA in iedere stk tot vlg markeerder, 4R. Keer werk. [12 stk en 8 zijde stk] 
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T3 (AK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T4 (GK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T5 (AK): 4r, vm, 1a in iedere stk tot vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T6(GK) (mrd): 4r, vm, rva in iedere stk tot de vlg markeerder, 4r. Keer werk. [24 stk en 8 zijde stk] 

T7 (AK): Hh T3. 

T8 (GK): Hh T4. 

T9 (AK): Hh T5. 

T10 (GK) (mrd): 4r, vm, rva in iedere stk tot de vlg markeerder, 4r. Keer werk. [48 stk en 8 zijde stk] 

T11 (AK): Hh T3.  

T12 (GK): Hh T4. 

T13 (AK): Hh T5. 

Tot zover het start gedeelte van de shawl. We gaan nu verder met het eerste kant gedeelte van dit 
deel.  

In T1 van dit eerste deel maak je 2 omslagen achter elkaar. In T2, brei je in beide omslagen een 
averechte stk. Wanneer je de eerste omslag tegenkomt, brei dan de averechte stk achterlangs door 
de eerste omslag, en vervolgens een standaard averecht steek in de tweede omslag.  

T1 (GK): 4r, vm, (1a, 1r, 2rs, o, o, 2a1rs, 1r, 1a) 6 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T2 (AK): 4r, vm, (1r, 6a, 1r) 6 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T3 (GK): 4r, vm, (1a, 2rs, o, 2r, 0, 2a1rs, 1a) 6 keer, vm, 4r. Keer werk.  
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T4 (AK): Hh T2. 

T5 (GK): 4r, vm, (1a, 6r, 1a) 6 keer, vm, 4r. Keer werk.  

T6 (AK): Hh T2.  

Hh T1-6 nog tweemaal. Na deze 18 Toeren hh je T1-4 nogmaals.  

T23 (GK) (mrd): 4r, vm, rva in iedere stk tot de vlg markeerder, 4r. Keer werk. [96 stk en 8 zijde stk] 

T24 (AK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T25 (GK) (mrd): 4r, vm, rva, 1r in vlg 47 stk, rva, 1r in vlg 46 stk, rva, vm, 4r. Keer werk. [99stk en 8 
zijde steken] 

T26 (AK): 4r, vm, 1a in iedere stk tot vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 
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Deel 2: 

In deel 2 is er een verband met deel 1, omdat we de helderheid en kracht van de ster Earendil zullen 

zien. Stralen van puur, wit sterrenlicht schijnen op de boomtoppen en verspreiden de magische 

gloed door Lothlorien. Het licht geeft ook de kracht aan de Elfen – die het beste gedijen in licht 

in plaats van donker. 

T1 (GK): 4r, vm, (o, 2r, 2a1rs, 2rs, 2r, o, 1r) 11 keer, vm, 4r. Keer werk 

T2 (AK): 4r, vm, 1a in alle stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk.  

Hh T1 & 2 nog 11 keer. Dit resulteer in 24 Toeren.  

T25 (GK) (mrd): 4r, vm, rva in iedere stk tot de vlg markeerder, 4r. Keer werk. [198 stk en 8 zijde stk] 

T26 (AK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, 4r. Keer werk.  

T27 (GK) (mrd): 4r, vm, rva, 1r in vlg 196 stk, rva, vm, 4r. Keer werk. [200 stk en 8 zijde steken] 

T28 (AK): 4r, vm, 1a in iedere stk tot vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

 

 

Rode lijnen geven het herhaalgedeelte in de Toer aan tussen de zijde steken. 
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Deel 3: 

Deel 3 en 4 zullen delen zijn die de architectuur van de Elfen vertegenwoordigen. Vaak vind je 

spiraalvormige daken, gebogen houten lijnen en zeer delicate versieringen in muren en trappen. In 

dit derde deel zie je een bekend motief uit de troonsectie van Lothlorien. 

Als u in dit deel steekmarkeerders gebruikt om het herhaalde gedeelte binnen de Toeren te scheiden, 

houd er dan rekening mee dat op elke Toer de markeringen van positie zullen veranderen, omdat de 

herhaalde delen ook veranderen. 

T1 (GK): 4r, vm, (1r, o, 1r, 2a1rs, 3r, 2rs, 1r, o) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T2 en alle even Toeren t/m Toer 20 (AK): 4r, vm, 1a in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer 

werk.  

T3 (GK): 4r, vm, 2r, (o, 1r, 2a1rs, 1r, 2rs,1r, o, 3r) 19 keer, 0, 1r, 2a1rs, 1r, 2rs, 1r, 0, 1r, vm, 4r. Keer 

werk. 

T5 (GK): 4r, vm, 3r, (o, 1r, 1a-2rs-1aso, 1r, 0, 5r) 19 keer, o, 1r, 1a-2rs-1aso, 1r, o, 2r, vm, 4r. Keer 

werk. 

T7 (GK): 4r, vm, (1r, 2rs, 1r, o, 3r, o,1r, 2a1rs) 20 keer, vm, 4r. Keer werk.  

T9 (GK): 4r, vm, 2rs, 2r, o, (3r, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o) 19 keer, 3r, o, 1r, 2rs, vm, 4r. Keer werk. 

T11 (GK): 4r, vm, 2r, (2rs, 1r, o, 1r, o, 1r, 2a1rs, 3r) 19 keer, 2rs, 1r, o, 1r, o, 1r, 2a1rs, 1r, vm, 4r. Keer 

werk. 

T13 (GK): 4r, vm, (1r, 2rs, 1r, o, 3r, o, 1r, 2a1rs) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T15 (GK): 4r, vm, 2rs, 2r, o, (3r, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o) 19 keer, 3r, o, 1r, 2rs, vm, 4r. Keer werk.  

T17 (GK): 4r, vm, 2r, (o, 1r, 2a1rs, 1r, 2rs, 1r, o, 3r) 19 keer, o, 1r, 2a1rs, 1r, 2rs, 1r, o, 1r, vm, 4r. Keer 

werk.  

T19 (GK): 4r, vm, 2r, (o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 3r) 19 keer, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 1r, vm, 4r. Keer 

werk. 

T21 (GK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T22 (AK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk.  

T23 (GK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T24 (AK): 4r, vm, 1a in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 
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Rode lijnen geven het herhaalgedeelte in de Toer aan tussen de zijde steken. 
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Deel 4: 

Deel 4 zal wederom de architectuur van de elven weergeven. Dit keer tref je de spiraalvormige 

daken van kleine kantelen die om bomen heen gebouwd zijn. Vaak lopen er spiraalvormige trappen 

om boomstammen naar boven, waar je tussendoor op diverse niveaus deze kleine kantelen vind. 

Vaak zijn ze gebouwd uit gebogen hout en hebben de meest gracieuze vormen die samenkomen in 

het dak. 

 

 

T1 (GK): 4r, vm, (1a, 1r, 2rs, o, 1r, 1a, 1r, o, 2a1rs, 1r) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T2 en alle even Toeren t/m Toer 10 (AK): 4r, vm, (4a, 1r, 4a, 1r) 20 keer, vm, 4r. Keer werk.  

T3 (GK): 4r, vm, (1a, 2rs, o, 2r, 1a, 2r, o, 2a1rs) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T5 (GK): 4r, vm, (1a, 1r, o, 1r, 2rs, 1a, 2a1rs, 1r, o, 1r) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T7 (GK): Hh T5. 

T9 (GK): 4r, vm, (1a, 2r, 2rs, o, 1a, o, 2a1rs, 2r) 20 keer, vm, 4r. Keer werk. 

 

Herhaal nu T1-10 nogmaals. Daarna herhaal je T1-4 nog één keer. Dit levert een totaal van 24 Toeren 

op. 

Let op! T25 ziet er in het diagram iets anders uit dan de beschreven toer omdat er wat extra steken 

voor en na worden gebreid die niet in het diagram zijn opgenomen. 

T25 (GK): 4r, vm, 1a, 4r, (1a, 3r, o, 1a-2rs-1aso, o, 3r) 19 keer, 1a, 4r, vm, 4r. Keer werk. 

T26 (AK): 4r, vm, 4a, 1r, (9a, 1r) 19 keer, 4a, 1r, vm, 4r. Keer werk.  

T27 (GK) (mrd): 4r, vm, 1rva in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk [400 stk en 8 zijde 

steken] 

T28 (AK): 4r, vm, 1r in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T29 (GK) (mrd): 4r, vm 1r in vlg 199 stk, 1rva in vlg stk, 1r in vlg 200 stk, vm, 4r. Keer werk. [401 stk 

en 8 zijde steken] 

T30 (AK): 4r, 1a in iedere stk tot de vlg markeerder, vm, 4r. Keer werk. 
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Rode lijnen geven het herhaalgedeelte in de Toer aan tussen de zijde steken. 
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Deel 5: 

In dit deel creëren we de bladeren van Lorien. Een welbekend fenomeen uit het verhaal. De 

bladeren van Lorien groeien door heel Lothlorien en worden gebruikt voor vele doeleinden. In 

eerste, praktische zin eten de elven deze bladeren en gebruiken ze deze om te koken. Daarnaast 

dienen ze ook als verpakkingsmateriaal voor lembas brood. Lembas brood is een speciaal brood 

dat door de elven wordt gebakken en daarna wordt ingepakt in Lorien bladeren. Op deze manier 

blijft het brood vers en goed verpakt om mee op reis te nemen. Het Lorien blad dient ook nog als 

inspiratie voor sieraden. Zo zal je in de films zien dat ieder lid van het reisgezelschap een broche als 

cadeau krijgt waarna zij Lothlorien verlaten.  

 

T1 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 3r, o, 1a-2rs-1aso, o, 2rs, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. Keer 

werk. 

T2 en alle even Toeren tot T12 (AK): 4r, vm, (1r, 15a) 25 keer, vm, 1r, 4r. Keer werk. 

T3 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 5r, o, 1a-2rs-1aso, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T5 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 2a1rs, o, 1r, 1a-2rs-1aso, 1r, o, 1r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. 

Keer werk. 

T7 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 2a1rs, o, 1a-2rs,1aso, o, 3r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. Keer 

werk. 

T9 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 1a-2rs-1aso, o, 5r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T11 (GK): 4r, vm, 1a, (o, 1r, o, 1r, 1a-2rs,1aso, 1r, o, 2rs, o, 2r, 1a-2rs-1aso, 2r, o, 1a) 25 keer, vm, 4r. 

Keer werk. 

 

Herhaal nu T1-12 nogmaals. Dit levert een totaal van 24 Toeren op. 

 

T25 (GK): 4r, vm, 1r in alle stk tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T26 (AK): 4r, vm, 1r in alle stk tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T27 (GK) (mrd): 4r, vm, 1rva in de vlg stk, 1r in iedere stk tot 1 stk voor de markeerder, 1rva in 

volgende stk, vm, 4r. Keer werk. [403 stk en 8 zijde stk] 

T28 (AK): 4r, vm, 1a in alle stk tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 
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De rode lijnen geven het herhalingsgedeelte in het patroon weer. 
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Deel 6: 

In dit deel breien we kleine boot motieven. Het reisgezelschap verlaat Lothlorien in kleine, houten 

bootjes welke de vorm hebben van een Lorien blad. Dit is het moment waarmee een einde komt aan 

het verhaal in Lothlorien – en zo ook deze shawl met dit laatste deel. 

 

De markeerders in dit volgende deel kunnen van positie wisselen in verschillende Toeren. 

T1 (GK): 4r, vm, o, 2a1rs, 1r, (3r, o, 2a1rs, 1r) 66 keer, 2r, 2rs, o, vm, 4r. Keer werk. 

T2 en alle even Toeren tot T18 (AK): 4r, vm, brei all steken averecht tot de volgende markeerder, vm, 

4r. Keer werk. 

T3 (GK): 4r, vm, 1r, o, 2a1rs, (1r, 2rs, o, 1r, o, 2a1rs) 66 keer, 1r, 2rs, o, 1r, vm, 4r. Keer werk. 

T5 (GK): 4r, vm, 2r, o, (1a-2rs-1aso, o, 3r, o) 66 keer, 1a-2rs-1aso, o, 2r, vm, 4r. Keer werk. 

T7 (GK): 4r, vm, 3r, (o, 2rs, 4r) 66 keer, o, 2rs, 2r, vm, 4r. Keer werk. 

T9 (GK): Herhaal T7. 

T11 (GK): Herhaal T7. 

T13 (GK): Herhaal T7. 

T15 (GK): 4r, vm, 1r, 2rs, o, (1r, o, 2a1rs, 1r, 2rs, o) 66 keer, 1r, o, 2a1rs, 1r, vm, 4r. Keer werk.  

T17 (GK): 4r, vm, 2rs, o, 1r, (2r, o, 1a-2rs-1aso,o, 1r) 66 keer, 2r, o, 2a1rs, vm, 4r. Keer werk. 

T19 (GK): 4r, vm, brei alle steken recht tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T20 (AK): 4r, vm, brei alle steken recht tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T21 (GK) (mrd): 4r, vm, 3r, (1rva, 79r) 5 keer, vm, 4r. Keer werk. [408 stk + 8 zij steken] 

T22 (AK): 4r, vm, brei alle steken averecht tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 
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De rode lijnen geven de herhaal sectie weer in de Toeren. 
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De Rand: 

T1 (GK): 4r, vm, (5r, o, 1a-2rs-1aso, o, 4r) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T2 (AK): 4r, vm, brei alle stk averecht tot de volgende markeerder, vm, 4r. Keer werk. 

T3 (GK): 4r, vm, (4r, o, 1r, 1a-2rs-1aso, 1r, o, 3r) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T4 (AK): Herhaal T2. 

T5 (GK): 4r, vm, (3r, o, 1r, 1a, 1a-2rs-1aso, 1a, 1r, o, 2r) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T6 (AK):  4r, vm, (4a, 1r, 1a, 1r, 5a) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T7 (GK): 4r, vm, (2r, o, 1r, 1a, 1r, 1a-2rs-1aso, 1r, 1a, 1r, o, 1r) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T8 (AK): 4r, vm, (3a, 1r, 3a, 1r, 4a) 34 keer, vm, 4r. Keer werk. 

T9 (GK): Kant alle steken recht af. 

 

Span de shawl nat en strak op voor de beste uitkomst. 

 

De rode lijnen geven de herhaal sectie weer in de Toeren. 
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                         https://theguywiththehook.com 

                         https://www.instagram.com/theguywiththehook 

                        https://www.ravelry.com/projects/theguywiththehook  

                        https://www.ravelry.com/designers/mark-roseboom  

                       https://www.facebook.com/theguywihthehook  

 

©Alle copyright en de rechten zijn mijn eigendom. Daarom het verzoek dit patroon niet te kopiëren, 

delen of er misbruik van te maken op welke manier dan ook, of dit nu op sociale media, geheime 

groepen, Whatsapp of Telegram apps is, dit is strikt verboden. Als er misbruik wordt waargenomen 

zullen gerechtelijke stappen worden ondernomen. Sinds begin 2019 gebruik ik de internationale 

regels voor copyright die gelden in landen over de hele wereld. Dit geldt ook voor landen die niet 

akkoord zijn gegaan met deze regels. De laatste maanden en jaren worden er veel patronen gestolen 

van ontwerpers waaronder ook die van mij, ik heb dus geen andere keuze dan zeer strikt te zijn 

betreffende de regels. 

Het is toegestaan gemaakte projecten met dit patroon te verkopen voor eigen doeleinden. Ik zou het 

leuk vinden als u mij als ontwerper tagt of een verwijzing maakt wanneer u uw werk in wording of 

klaar laat zien op publieke kanalen. Gebruik alstublieft de #Lothlorienknittingpattern op sociale 

media dan zijn de resultaten van dit patroon slechts onder één simpele zoekterm te vinden. 

Als laatste, hartelijk dank voor het maken van dit patroon. Er is een hoop tijd, energie en creativiteit 

in dit stukje kunst gestoken en iedere nieuwe versie die uit dit patroon voortkomt maakt het dit 

allemaal waard. 

 

Mark, a.k.a. the guy with the hook 
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